



В Ямало-Ненецком автономном округе продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту крушения вертолета «Ми-8», повлекшего гибель 19 человек

Следственно-оперативной группой Уральского следственного управления на транспорте совместно со следователями-криминалистами центрального аппарата СК России, членами комиссии Межгосударственного авиационного комитета, сотрудниками Росавиации Российской Федерации продолжается осмотр места крушения вертолета «Ми-8» авиакомпании «Скол», на борту которого находились 3 члена экипажа и 19 пассажиров. В результате авиационной катастрофы погибли все члены экипажа и 16 пассажиров. Троих пассажиров с травмами различной степени тяжести доставлены в медицинские лечебные учреждения.

С места происшествия изъяты и осматриваются личные вещи потерпевших, бортовые документы, а также документы, изъятые с мест заправок воздушного судна (аэропорт поселка Уренгой, площадка «Ротор-40»), в авиакомпании «Скол», изучаются аудиозаписи переговоров членов экипажа вертолета с диспетчерскими службами.

В Новоуренгойском отделении судебно-медицинской экспертизы по ЯНАО следствием проведена процедура опознания 14 тел погибших, все они опознаны, и в ближайшее время сотрудниками судебно-медицинской экспертизы тела погибших будут переданы родственникам для захоронения. Сегодня планируется опознание 3 тел погибших, 26 октября 2016 года по прибытию родственников погибших - оставшихся двоих.

Напомним, что уголовное дело по факту крушения вертолёта «Ми-8» расследуется Уральским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц).



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

25 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1075742>